
Міністру внутрішніх справ України
Ігорю КЛИМЕНКУ

ДОПОВІДНА ЗАПИСКА

Про розроблення Практичного 
порадника до Правил етичної та 
доброчесної  поведінки працівників МВС

На  виконання  Вашої  резолюції  від  6  червня  2024  року  до  доповідної
записки  Управління  запобігання  корупції  МВС  (далі  —  Управління)  від
06.06.2024  №  27777/18  авторським  колективом  Донецького  державного
університету  внутрішніх  справ  за  сприяння  представників  Управління,
Женевського центру урядування у секторі  безпеки,  Представництва  НАТО в
Україні,  закладів  вищої  освіти  із  специфічними  умовами  навчання,  що
належать  до  сфери  управління  МВС,  розроблено  Практичний  порадник  до
Правил  етичної  та  доброчесної  поведінки  працівників  МВС  (наказ  МВС
09.04.2024  №  230,  зареєстрований  в  Мін’юсті  25.04.2024  за  №  596/41941)
(далі – Практичний порадник).   

Розроблення  Практичного  порадника  сприятиме  забезпеченню
доброчесності,  підзвітності  та  прозорості,  що  сповна  відповідає  цілям
Програми  НАТО  –  Україна  з  розбудови  доброчесності  (Програма  ВI),
забезпечить  підвищення  рівня  моральних  та  професійно-етичних  принципів
працівників  апарату  Міністерства  внутрішніх  справ  України,  Головного
сервісного центру МВС, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери
управління МВС, а також сприятиме підвищенню рівня довіри суспільства та
міжнародних інституцій до органів та установ системи МВС.

Ураховуючи викладене, пропонується:
1)  Департаменту комунікації  МВС розмістити Практичний порадник на

офіційному  вебсайті  МВС  у  розділі  «Інформаційно-довідкові  матеріали»
рубрики «Запобігання корупції»; 

2)  керівникам  самостійних  структурних  підрозділів  апарату  МВС,
Головного  сервісного  центру  МВС,  закладів,  установ  і  підприємств,  що
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належать до сфери управління МВС, забезпечити ознайомлення працівників з
Практичним порадником.

Доповідаю в установленому порядку для прийняття рішення.
Прошу підтримати.

Додаток: на 36 арк. в 1 прим.

Начальник Управління Анатолій ФОДЧУК


